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Klassendiagramm für die Theaterau�ührung

Dieses ist eine mögliche Lösung für das Klassendiagramm der Theaterau�ührung:

Mischpult

Mischpult()

reglerAuslesen(reglerNr: Zahl): Zahl

Regler

wert: Zahl

Regler()

gibWert(): Zahl

aendereWert()

regelbarerRgbScheinwerfer

regelbarerRgbScheinwerfer()

einschalten()

ausschalten()

aktuallisieren() rgbScheinwerfer

regler

3

mischpult 1

scheinwerfer 1

Scheinwerfer Helligkeitssensor

erweiterteHintergrundbeleuchtung

erweiterteHintergrundbeleuchtung(pin1: Zahl, pin2: Zahl, pin3: Zahl)

einschalten()

ausschalten()

scheinwerfer 3 sensor 1


